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Ki legyen a főjegyző?
Dr. Nagy Sándor volt vár­

megyei főjegyzőnek alispánná tör­
tént megválasztása után a váime-j 
gyei főjegyzői állás megüresedett. 1 
Ennek a fontos állásnak a bétől- j 
té<e, mint értesültünk a legköze- j 
lebhi vármegyei közgyűlésen fog I 
megtörténni, mint tudjuk ez a vár- : 
megyei közgyűlés a i. hó 27 éti 
lesz megtartva.

Amennyiben még addig pár­
tunk: a vármegyei munkapárt eb­
ben az ügyben álláspontot nem 
foglalt, sőt azt sem tudjuk, hogy 
erre a fontos állási a kik pályáz­
tak, mi akik a pályázók nevét nem 
ismerjük, akik munkaképességük­
ről magunknak fogalmat sem al­
kothatunk, ez időí-zerint sem az 
egyik, sem a másik pályázó mel­
lett határozott álláspontot nem fog­
lalhatunk .

Egy azonhan bizonyos, hogy 
a jelenlegi pályázók közül, af.ai 
kil választ is meg Csongrád vár­
megye törvényhatósági bizottsága, 
abban a vármegye minden polgára

megnyugodhat, amennyilen ma 
már nincs a vármegyén e lyetl m- 
egy oly tisztviselő sem, ai i méltó 
ne lehetne, ennek az állásnak az 
elnyerésére.

Helyezze a törvényhatósági bi- | 
zoltság bizalmát akár Csúcs János dr. j 
tőszóig ibiróba, akár Csergő Károly j 
Jr. vármegyei első aljegyzőbe, le- j 
gyen ez vagy az megválasztva a vár­
megye élére mint vármegyei fő­
jegyző, egyenlő értékű munkaerő 
fogja elfoglalni a váimegyei ügyek 
vezetését.

Mióta Cicatricis Lajos dr. mint 
vármegyei alispán és különösen 
most, mint vármegyénk vezető fő­
ispánja állt a varmegye élére, ki 
van zárva, hogy akár egyik, akár 
a másik állásra olyan egyének 
mernék benyújtani a pályázatukat, 
akik a közigazgatás terén nem áll­
nak meg a helyüket.

A régi rokonság, komaság ci- 
; mén igénylők, ma már lejárták 

magukat, mi már csak olyanok 
í érvényesülhetnek Csongrád vár­

megye törvényhatóságában, akik
közigazgatás vezetésére hivatottak.

Dr. Cicatricis Lajos főispán 
itt született Csongrád vármegyében,

! ebb n a vármegyében kezdte meg 
pályáját, mint egyszerű közigazga­
tási gyakornok.

Fokról-fokra itt emelkedett tel 
egész a főispán méltóságig.

Ösmeri a közigazgatás minden 
ágát tövi’- 1-hegyire, ösmeri a köz- 
igazgatás minden tisztviselőjét és 
aíkalmazottát egytől-egyig, képes­
sé" és megbízhatóság tekintetében, 

Dr. Cicatricis Lajos akkor is, 
midőn egyszerű tisztviselője volt 
vármegyénknek, de ma is midőn 
a vármegye élére van helyezve, 
mint tőispán, a munka, a szorga­
lom embere volt és maradt ma is.

Mint vármegyei alispán ver­
senyt dolgozott és a szorgalomban 
példát mutatott az összes várme­
gyei tisztviselőknek, 

j Együtt nőtt lel, együtt élt és 
együtt gondolkozott azokkal, aki 
ma Csongrád vármegye közönsé­
gének ügyeit vezetik. A tiszta, a 
becsületes és a modern közigazga­
tás mintaképe, aki szakított a 1 égi 
vaskalapos varmegyei rendszerrel,

SlFbWÄÖ

Az elszakadt ruha.
Egy déluroszországi városban ele­

gánsan öltözött há-aspáv sétált a tő utón. 
Az ur a város egyik leggazdagabb ke­
reskedője volt és neje térjenek gazdag­
ságát ruházatában is kifejezésre juttatta, 
díszes ruhájának uszályát maga után von­
szolta a jóidén. .

Egy dragonyos hadnagy sietve jo.t 
le lakásáról és a kaszárnya irányába vette 
útját A szemközt levő házból egv szép 
leány kos önt neki; a hadnagy kézmoz­
dulattal üdvözli, elragadva néz tol az ab­
lakra és ugyanabban a pillanatban, hiút
— sarkantyújával ellepi a kereskedő te­
lesedének uszály.d , ,

Ezer be c an t nags s nm* asszonyom.
— rebegi a fiatal ember. „Vigasztalhatlati 
vagyok az okozott kár miatt, remélhető- 
leg ki lehet majd j. \ tani.

Ay st«.
Dehogy uram, kiállja az asszony, 

az us/álv ö.ikre ment, a ruhát nem le­
het többé használni“.

„Meg kell térítenie a kait , teszi
hozzá a férj.

»Megtéiitem«, biztosítja a hadnagy, 
att a ciniein«, s kivette névjegyét; de a 
kereskedő visszautasította és bosszúsan 
megjegyezte:

Előbb fizessen! Nem eresztjük el, 
mig nem fizetett.

De kérem, szolgálatba kell mennem 
Ha el kések, szigorúan megbüntetnek. 
Mennyi a kái?

A ruha uj, mondja a hölgy, ma vi­
selem először, teljes aiát, kétszáz iubeit 
kell tehát érte követelnem.

Kétszáz rubel! kiált fel megrókö- 
mödve a hadfi. Negyedévi fizetésein

: megv rá. ,
Kö: ütöttük csoportom t a nép, mely

i hallgatta a beszélgetést.
Követ. Inéin kell tehát, hogy a an- 

dőri táros ghoz jöjjön el v lünk, véleke*
I dett a Vö!gv

De a legnagyobb zavarba hoz en­
gem, kérlelte a szerencsétlen hadnagy.

’ Még kissé vitatkoztak, de az asz- 
szony kérlelhetlen maradt és letartózta­
tással fenyegette, a hadnagy kénytelen 
volt a bírósághoz menni.

A biró rövidesen ítélkezett:
A hadnagy fizessen vagy bezárjak

az adósok börtönébe.
Azonnal nem fizethetek, monda a 

hadnagy s nem túl magas az ár?
Mindenki maga határozhatja meg 

tulajdonának árát, világosiiéi fel a biró, 
de tanácsolhatom a panaszosoknak, hogy 
legyenek méltányosak és ne tegyék sze­
rencsétlenné a tisztet.

A számosán megjelent közönség so­
rából tetszés nyilatkozatok voltak hall­
hatók.

A kereskedő sugdosott feleségével, 
úgy látszik, engedékenvségfe hajlott, de 
rábeszélését erélyes fejrázással utasította

í visza az asszony. , , ,
Engedjünk az igazságnak szabad
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aki humánus ahol annak kell 
lenni és kérlelhetetlen szigorú, 
ahol a vármegye közönségének ér­
dekét kell megvédeni.

Éppen azért, nem csak azért, 
mert Dr. Cieatricis Lajos főispánt, 
mint akit a jelenlegi kormány, a 
nemzeti munkapárti kormány 
Csongrád vármegye élére helye­
zett, hanem főképen azért: mert 
éppen Dr. Cieatricis Lajos, mint 
volt vármegyei tisztviselő, ki a 
vármegye belügyeit, a vármegye 
tisztviselő karának munkaképessé­
gét legjobban ismeri, kell meg­
hallgatni és véleményét kikérni 
arra nézve, hogy a Csongrád vár­
megye főjegyzői állására kit he­
lyezzen Csongrád vármegye tör­
vényhatósági bizottsága.

így hozza magával nem a párt-1 
érdek, hanem az igazság.

• Még mai napig sincs ide állítva a ; bizottság a f. hó 21-k megyegyülésnek 
heti piac, még mai napig sincs aszfalt j keltést tesz azzal, hogy ezek szerint 
. I majdan nem 5, hanem 7 uj közigazgatási
burkolattal beepttve a boltok előtt, gya- bizottsági, tag lesz választandó.

! logjáró, sőt ott bűzlik a pocsolya is véges Vértanuk emlékére A „Csongrádi
Iparosifjusági Közművelődési Egyesület“ 
Szentesi körút 11 s/. a. saját helységében, 
ma d. u. 5 órai kezdettel vértanúink em­
lékét ünnepli, mely alkalommal az emlék- 
beszéden kívül Kása Juliska, Csanádi 
Juliska, Palásti István és Fonyó János 
szavalnak, a közönség pedig a „Hymnuszt“ 
és „Szózatot“ énekli. Közönségünk meg­
hívására jelen közleményünk szolgál.

— Lejárt pályázat. A vármegyénél
megüresedett főjegyzői állásra, valamint 
mindazon állásokra, melyek be a főjegyző- 
ségnek előléptetés folytán betöltése esetén 
megüresedhetnek, pályázatot hirdetett 
Nagy Sándor dr alispán. A pályázat ha­
tárideje folyó hó 10-én délután 4 órakor 
járt le és erre a határidőre a következők 
pályázati kérvényeit iktatták a vármegyén: 
A főjegyzői állásra pályáztak: Csúcs János 
dr csongrádi főszolgabíró és Csergeő Ká-

: végig, mint egy olyan csatorna, amelyen 
; a kolerának esi mii utat a város.

Csodálatos, hogy ezeket a dolgokat 
I épen azért nem lehetett megváltoztatni a 

közönség előnyére, mert évekkel ezelőtt 
1 az akkori főszolgabírói hivatalnál nem 
I szívesen yették az erre irányult törekvé- 
! seket. Ma, hála Istennek másként áll a 

dolog és azt vélem, hogy ha a közönség 
kőiéből indulna ki, c kérdésekben moz- 

: galom, a községi közgyűlésen is a főszol­
ga bírói hivatalban is sokkal nngj’obb 
jóindulattal fogják azokat fogadni, mint 
évekkel ezelőtt, az akkori korifeusok 

I tették.
Mert hát változnak az idők, s talán 

ma már a csongrádi bor és gyümölcs
értékesítő szövetkezet eszméje is közelebb j roly dr I. aljegyző; az igy megüresedhető

A csongrádi piac.
Most, hogy Félegyháza a koleragya- 

nus városok sorába keveredett s piacát 
elkerülik az idegenek, nem lesz talán túl 
merész ama föltevés, hogy Csongrád vá­
ros bizonyosan rátér majd arra a kérdésre, 
miszerint hogyan kellene lecsapolni a 
holt Tisza medrét s oda egy hatalmas 
szőlőtelepet és gyümölcsöst létesíteni a 
melynek jövedelme teljesen fedezné a 
pótadókat. — Csongrád gyümölcs piacát 
pedig országos hírűvé tenné.

De talán időszerű lenne az is, ha az 
okos csongrádi kereskedők sürgetnék a 
vízvezeték kiépítését is. Mert miért kerül­
jön ezrekbe a kolera elleni védekezés, ha 
sokkal olcsóbb a köztisztaság fentartása a 
vizyezeték kiépítése esetén ?

Akkor aztán lehet szó arról is, hogy 
nyáron ne legyen por és piszok a cson­
grádi piac, ne legyen tűzfészek a város.

A piacról jut eszemben, hogy a vá­
rosnak van egy olyan szép, hatalmas 
nagy utcája, amelyet megirigyelhetne a 
fővárosnak akármelyik kerülete. De, hogy 
néz ki ez a hosszú széles utca Cson- 
grádon ?

áll a megvalósításhoz, hiszen a Duna 
Tisza csatorna kiépítése esetén a cson­
grádi piac egy országos ut hálózat köz­
pontja lesz, ahol virágzó kereskedelem 
fog önmagától kifejlődni.

Épen azért nagyon helyén való lenne, 
ha a csongrádi kereskedők és iparosok 
mozgalmat, indítanának legalább a vízve­
zeték, a piac áthelyezése és a pótadók 
megszüntetése iránt.

Ha szükségesnek vélik — én min­
denkor rendelkezésükre állok.

I>r Jíollósy István.

61.1 S» 0 NSÁtí 0 K.
— Közigazgatási bizottság. Csongrád- 

vármegye közigazgatási bizottsága a f. hó 
10 én tartotta e havi rendes ülését, Cicat- 
ricis Lajos dr. főispán elnöklése mellett. 
Az ülésen Nagy Sándor dr alispán beje­
lentette, hogy Faragó Antal és Szarka 
Mihály dr bizottsági tagok nyolc hónapja 
nem yesznek részt a bizottság ülésein és 
távolmaradásukat semmivel soha nem 
indokolták. — Minthogy a hat hónapon 
át indokolatlanul távolmaradó tagok tör­
vény szerint a bizottság tagja sorából 
törlendők, indítványozta is egyben a ne­
vezett két tagnak törlését, amit egyhan­
gúlag elfogadtak. Erről a közigazgatási

B R* aac-w : ■ ' -.

főszolgabiróság; : dr Borbély Károly 
Dömsödy József dorosmai, Fekete László 
mindszenti, Szőke Sándor csongrádi szol­
ga bi rák és Dózsa István dr, György An­
tal várra, aljegyzők; a megüresedhető I. 
aljegyzöségre: Borbély Károly dr doros- 
mai, Szőke Sándor csongrádi szolgabirák 
és Dózsa István dr, György Antal aljtgy- 
jők; a megüresedhető II. aljegyzöségre 
Szőke Sándor csongrádi szolgabiró; a 
megütesedhelö III. aljegyzöségre Kövér 
Imre dr és Hercegit József dr közigazga­
tási gyakornokok; a megüresedhető I. 
oszt. szolga bit ói állásra Szőke Sándor 
csongrádi, Fekete László mindszenti szol­
ga lávák és Köyér Imre dr, Hercegit Jó- 
zsvf dr közigazgatási gyakornokok; a meg­
üresedhető II. oszt. szó Iga bit iát állásra 
Kövér Imre dr, s végül egy esetleg meg­
üresedő árvaszéki ülnöki adásra Dózsa 
Díván dr aljegyző. Az utóbbi áilás eset­
lege-. bctöitbetése azonban elesik, miután 
az árvaszéki ülnökök egyike sem vett 
részt a pályázatban, itt tehát ü;etedés 
ezúttal nem következhet be Aronit a pá­
lyázatból kitetszik, a folyó hó 21-1 t rne- 
gyegv ülésen va óságos fiók restauráció 
lesz, mert kétségtelennek látszik, hogy a 
főjegyzői, agy főszolgabírói, esetleg szol­
ga hit ói és egy aljegyzői állást, előlépte­
tések folytán okveténü! be i ell majd 
tölteni.

A szeget’i rókusi templom uj orgo­
nája. A „Szegedi Napló“ hja, bogy az
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folyást, kiáltott fel. Biró ur, kérném in­
tézkedni.

Türelem! kiáltott közbe egy mély- 
hangú férfiú, s egv öreg ur, kinek kabát­
ján számos érem diszlett, a bitói asztal 
elé lépett. Miloradovics nyugalmazott tá­
bornok vagyok; hadnagy ur, akarja tő­
lem kölcsönbe a kétszáz tubelt?

Nem vehetem át, kegyelmes utam, 
sopánkodott a fiatal ember, egész éle­
temben se fizethetném tán vissza.

A tábornok ,nehány szót súgott a 
dragonyos tűiébe, mire a hadnagy arca 
felderült.

Elfogadom a kölcsönt, mondta s a 
bankjegyeket átnyújtotta a hölgynek.

Az asszony erre férje karján el­
akarta hagyni a tárgyalási termet.

Még csak egy csekélységet kell el­
intézni, szólalt fel a tiszt. •— Kérem a 
biró urat, segítsen most tulajdonomhoz.

Mit akar? kerdezé a bitó.

Ez a ruha ott most az enyém, meg­
fizettem.

Még ma elküldöm lakásába, veté 
oda könnyeden az asszony, minthogy 
úgy látszik, megkívánta ezt a rongyot.

Dehogy nagyságos asszony, követe­
lésem jogos és kívánom, hogy az ügy 
azonnal rendbe hozassák. Akar-e oly jó 
lenni, tulajdonomat azonnal átadni? Na­
gyon sietek?

A hallgatóság csak nehezen türtőz­
tethette nevetését.

„De csak nem vethetem le ruhámat 
itt a tárgyalási teremben“! kiáltott ma­
gából kikelve a kereskedő neje.

„Oh, az most az én ruhám,“ vála­
szolt hidegen a tiszt.

■ A furíi zavarában megígérte, hogy a 
ruhát azonnal eíkü’di, mert hiszen csak 
rossz tréfa leli-.!, hogy feleségét felszólít­
ják, vetkőzzek itt le.

„Legkevésbbé sem tréfálok,“ erősité 
a hadnagy, „s most én kérem a biró

urat, szíveskedjék intézkedni.“
,,A kívánság jogos,“ mond; szár zon 

a biró, „a tiszt tulajdonának az 'innal át­
adását köy .'temeti. Megtagadja ezt ?

„Természetesen,“ rikácsolt az isz- 
szon, „semmi szín alatt se vetem i t le 
i uhámat.“

A biró intett a szolgának, s ez ka­
tonás diszmenetben közeledett a hölgy nöz.

A hallgatóság hangosan nevetett.
„Váljon,“ kiáltott a kereskedő.“
Visszavásárolom a ruhát, lit a két­

száz rubel.
„Ez nem elég,“ telelt a dragonyos 

Mindenki tulajdonának árát maga hatá­
rozhatja meg. Ezer rubelt követelek.“

„Ezer rubelt — ez szénit- lenség 1“ 
kiáltott a hölgy.

..Oh nem,“ válaszolt udvariasan a 
hadnagy. Nyolcszáz iubr.lt jótékony célra 
ajánlok fel I“

A kerekedő fizetett. ,,A lecke drága, 
de meglesz a jótékony hatma.“

JSÁRI
”ZÖz

Megadatott az általános választóijog kiterjesztése a nőknek is!
Használja fel tehát ezen jogot un is, és fontolja is jól meg „ha nem akar“ í-sö rendi! 
kőbányai sör helyett értéktelen gyenge savanya sört beszerezni, ami ellen
legbiztosabban csakis akként védekezhetik ha: HCC8L-^PI'ÍD0ÍC |0]NO CflOÍIC^fád 
feliratú és korona zárral diától! palack >ön kéri, és fogadja cl thiusilólól, vagy az ital- 

mérőtől. — Vigyázzon és pénzére csakis ily int követeljen. Karaié Máim jübl) ClálUSÍlöllál W) ÍlalMÖHfiL
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építésének befejezéséhez közeledő rókusi 
templom orgonáját ma vette át nz orgo- 
mibizottság. Az átvételnél megjelentek az 
orgonabizottság tagjai, névszerint': Bokor 
Pál polgármester helvett Gaál Endre dr. 
kultuitanácsnok. Várhelyi József kanonok, 
Polcner Ernő főmérnök, Rofíai László 
ipariskolai tanár és König Péter zenede 
igazgató. Rieger Ottó orgonagyárnak üz­
letvezetője, Garai János bemutatta első-' 
sorban az orgona szerkezetűt. Az orgona 
két manuálés' harminc szóló és 14 mel­
lék változatú. A változatok kitűnőek és 
a legtökéletesebben vannak jellegezve. Az 
orgonabizottság, megvizsgálta belül az 
orgona alkatrészeit és a kiállítás fölött 
legnagyobb megelégedését fejezte ki. Az 
orgona változatait König Péter szeged- 
városi zenedeigazgató, orgonaszakértő mu­
tatta be. A változatok kivitel nélkül ki­
fogástalanok és a legfinomabb hangár­
nyalatokat is híven képesek viszaadni. 
Ami az uj orgohamü külső kiállítását illeti 
ez minden tekintetben impozáns. Az or­
gonát Roffai László tanár tervezete sze­
rint Rieger Ottó cs. és kir. orgonagyára 
készítette. A tervezőt és a céget e remek 
alkotásért dicséret illeti. A bizottság az 
orgonát teljesen megfelelőnek találta és 
a gyáros cég megbízottjától nyomban át 
is vette.

— Megyegyülés. Csongrád vármegye 
törvényhatósági bizottsága a folyó hó 
21-én tartja rendes évnegyedes közgyű­
lését. A közgyűlésen — melynek meghí­
vóját és tárgysorozatát az alispán ma küldi 
szét, betöltésre kerül az üresedésben levő 
várni, főjegyzői állás s előreláthatóan 
fokozatosan a csőn urad i főszolgabírói, 
esetleg más állás is. Ugyanezen a gyűlé­
sén tesz Nagy Sándor dr alispán el ötéi - 
jesztést egy negyedik várni, aljegyzői 
állás rendszeresítésére, amelynek javadal­
mát mái beállították a várni, jövő évi 
költségvetésébe is. A negyedik aljegyzői 
állás szervezésével egv központi közigaz­
gatási gyakornoki állás megszűnik.

— Könnyítések a mertékhitelesitésnél. 
A keivskcdelmi miniszter rendelete értel­
mében az állami mérték hiteles1 tó hivata­
lok közeg inek, ha valamely állandóan 
t; Iá litott hídmérleg első hitelesítő bélye­
gével is megóvhatták abban az esetben, 
ha a mérlegük időszakos hitelesítés alá 
kerülnének. Ilyen es then a hídmérleg 
tulajdonosai csak az első hitelesítés diját 
és a kiszállás költségeit tartoznak meg* 
fiizvtni, külön dij fizetésének helye nin­
csen. Az ily mérlegek tulajdonosai átalány 
lefizese elleneben kérhetik, hogy idősza­
kos hitelesítés alá kerülő egyéb eszköze­
ik is együdejüleg hitelesítési eljárás alá 
vétessenek.

— Nyilvános nyugtázás. A „Cs. Ip. 
K. E.“ által a „Polgári Kör“-ben október 
hó 9-én rendezett iótékonycélu „FiMérés­
iéi ven“ felülfizettek: Sövényházy , Antal 
2 kor., Kohn Imre, Kalocsai Miklós Fél- 
egyházáról 1—1 kort, Kása Lles, Ljszá- 
szi "Kálmán, Turcsányi Mihály 50 -50 
fillért, özv. Réh Józsefná 40 félt, Győrfi 
Lajos, Táborosi Lajos, Eke István, N. N. 
10—10 fülért, mely nemes szivü adomá­
nyokért ezúton mond őszinte köszönetét 
a „Cs. Ip. K. E.“

— Földrengés Szegeden. A múlt he­
ten kedden földrengést éreztek a Dél­
vidéken. A földrengés Szegeden is észlel­
hető volt. A k'-gvesrendi főgimnáziumban 
levő földrengés jelző készülék négy má­
sodpercig tat tó ingást végz. tt, a in int azt 
Hogy or Endre, a lőgimnázium tudós ta­
nára megállapította.

— Tolvaj vendég. Folyó hó 11-en
Goldberger Ignácné vendéglőjéből Ma­
kai jános putribeli lakos 1 drb 12 sze­
mélyre való fehér abroszt a hozzá taito/ó 
szalvétákat, egy sótarlót egv
paiadi vizet tlirpoti. A lopott d 
egyenként hordta le a kökényb 
eg kaz.il g, zha eh -jk'tte 
de get e.Csíptek es at

üveg 
okát 
ahol 

iv.j ven 
diák a bíróságnak.

— Garázda suhancok. Folyó hó 11-én 
Csen ki János, Csen ki Sándor, Gyovai Jó­
zsef és Fekete János suhancok duhajkodva 
mentek az. utcán, kitördösték a kisebb 
élő fákat és azzal a kapukat döngették és 
ablakokat vertek be. Munkájúi, közben 
azonban a rendőrség elcsípte ölt t . fel- 
jelente te.

— Brutális testvél. U. n. r J s b-
nyai lakó.-, apja hal ói: , .< ■ djniro
bízott testvéreit ugv neveli, ucgx . '*preu 
nyomon üti-veri őket. Legutóbb is Sán­
dor nevű 18 éves testvérét úgy megverte 
hogy a karját is ellőne A c-endőrség a 
bűnvádi eljárást megindította a szigorú 
testvér ellen.

— Tűz. Folyó hó 12-én Túri Sán­
dornak kigyuladt a szérű- kertje s egy 
kazal szalma, egy series ól leégett A tüzet 
Róza László 12 éves lelenc fiú okozta.

— Lopás. Bárdos Lajosnak 5 drb. 
tudj :it a szomszédja ellopta. A csend őrség 
átadta a jó szomszéd ügyét az ügyész­
ségnek.

— Megkerült lókc ö A műit számunk­
ban említettük, hogy , cs: időmé.' 9 drb 
lovat talált a gyevi t< Tjetőbeu egy fához 
kötve, A csendőrség negál apáét: ., hogy 
a tettes Kolompár Miv/sa 22 ;v ;<• Cigány, 
ki a lovakat Szabó S muel nagvm.-gccsi 
lakos tanyájáról lopta el. A nzok-sben 
levő tettest a csendőr- eg I re.si.

— Verekedés. O 
kélység felett yitába 
PéiInéval s annak 11

— Azt már nem
hogy Barna Simon i 
többet talált magába ‘ 
n mennyi elég lett ve 
sokkal többet, mert 
merült, hogy hozzátai 
lék. Ravatalra terített 
toltak körülötte egy i 
s aztán torhoz ültek, 
gvobb vig kezdet len 
gulata, amikor egyszu 
egész társaság és siko ozv 
merre lát. — A rémü 
okozta, ki leiül s azta 
jóból cs se szó, sebes, 
elhagyott asztalhoz, C 
nőttr;s palackot és ...

nekibátprkodik, visszaül a helyére és 
felocsúdván az. ijedelemből. d< i ívg min­
dig nagy zavarban, zt kérdik az öreg 
ui tói : „Hát bátyú murám nem hót m g ?“ 
Mire Simon bátyánk nyugodtan válaszol : 
„Ameddig csak a boromat ittátok, meg­
maradtam holtnak, de már az Esterházy 
cognacom'at nem hág; om az ebadta, in­
kább feltámadok.“

í: P: 1 Vf ); P' Cóe-
rocsuj kr 7.0 tt 1 Xijiár

eves ioá 1 a! s
eb n; om a .ckut fid-
u -Let. V d .1 •gmk

n járd b: ró a ^ 1 T
A ír 'ál OVl t(; ■•tent,
at y áii ik 7í IS iiivel

>?edni a jó y»; m nt
a», s ót úgy : Iszik

Th mba
• i/O! ’IS főtcr. . vél-

te iá i, ír gyuj-
. OÜlv iá . Z : t i t v át

1 e 1 r L ; - na-
. a • ,'U.SÓ. ha n-

c -a \ ul az
ÖZV tt 1 .1 c . It K* !, ki
-lei í ’ic /á ,i k

K i i • p a Ív 1 U'SÓ-
XI, octal M't P'V.) s az
;3P cg-. a:. a a > vig-
cllíipu .au tiieg. lUzza.

<y te ns--0' ut ’•agio,

ges neg\ előfogatnak vállalat utján leendő 
bizfo: itására újabb árlejtést hirdetek. Az, 
árlejtés alulírott jegyző hivatalos helyisé­
gében az 1910. évi október hó 24-én 
d- I dőit 9 órakor fog meptartatni.

Kikiáltási ár 6060 korona, bánatpénz 
600 korona. Az. árlejtési fettételek olóiirott 
jegyző hivatalos helyiség.-ben megtekint­
ik.-ők.

A községi elő.járó >á g elől-, rjesztést 
te- nd a képviselő testű ahez egy állandó 
öió In: fogat tértié:' ira t Azon esetre, 
ha a képviselő te, tűiét t-.z. előterjesztést 
elfogadja, úgy az ajánlati ár ötödik fogat 
után megíeklő'cg pótolva lesz.

Csongrád, 1910. október hó 10-én.
Kovács, jegyző.

Sürgős megbízásunk van

10.GQD.006 korona törleszt« jelzálogkölcsön
elhelyezésére I. és II. helyre 

földbirtokokra és nagyobb
— városokban levő házakra, —

41/20/o”°s kf maira.
K> lesönők a legmaj asabb becsér­
tél két harmad re ize erejéig a 
legelőnyösebb feliételek mellett enge-

... délyezteti ek.
Fel zilágositással költségi elitesen szolgál: 

FFtOFFEK éi ÖKLEI 
bank- és vált' -üzlete 

Budapest, IV., André ,sy ut 32.

Csongrádl-söváityházi árment cs belvizszabályczó társulat.

124 1910. szám.
Értesítés.

A Csongrád-sövényházi ármentesitő 
és belvizszabálvzó társulat f o. október 
17-éré öszehivott közgyűlése, közbejött 
akadálv miatt nem fog megtartatni,

A közgyűlés megtartásának ideje 
az újabban kibocsájtandó meghívókban 
és hiidetményekben lesz közölve.

Csengi adón, 1910. október hó 15-én.
Faragó Antal s. k.

társ. alelnök

I j gyomorfájás, hélhet g, étvágytalan,
H I lesoványodáshoz haj land., használja a számos 
éx .óta jónak bizonyult gyomornál, Schaumann 

gyógyszerésztől Stovl emuban.

A z j szuhálzozni és épség/,-‘in tartani akarja 
.! jó emésztését, használ .i a Schaumann- 

íé 3 gyomorsót, tapasztalt-- fogja, bogy más 
szerek ellenében, mily jól érzi magát.

C' niT'npfln eltávolítja azonnal a fölösleges yyo- 
Q1 blllll tiJ morsavat és előmozdítja a* 

emésztést. Egy doboz ár. 1 kor. 50 fillér.
kényelmes s kellemes,
ugyanazon halast teszik,

miit a gyomorsó. Ára tarsoly onkint 3 phiolával á.
10 gyomorsó-pasztillával kor. 1.50. Postai szélkül­
dés legkevesebb 2 doboz megrendelésnél — után­
vétel — Schaumann gyógyszerész Stockerau- 

ban. Kapható minden gyógyszertárban.

Magyarországi főraktár :
Dr. Egger L. és Dr. Egger J.

gyógyszertára Budapesten.

8856 1910 sz.
f)írd ítmény.

Az 1910. évi október hó 10 ic meg- I 
hirdetett nyílt árlejtés en-dmém U lensége j 
folytán Csongrád község részére szüksé- j

P.y‘K ósátpl
y jáí

JL.
ú'G.t

Szőlő-!

szállít ameri-l 
kai sima és | 

gyökeres
--------- -- - — vesssőket kü-1

löníéle fajokban, fajtisztaságért jótádva legdu-
sabb választékban a már évek óta elsőnek és 

legmegbízhatóbbnak ismert :

KQkOllfimenti első sziolívány telep
Tulajdonos: Gasp ári Frigyes.

68. sz. (Nagyküküllő-megye).
21^" Tessék képes árjegyzéket kérni!
Az árjegyz kben találhatók az ország minden! 
részéről érkezett elismeri) levelek, ennélfogva! 
minden szőlőbirtokos megrendelésének rnegté-1 
tele előtt az ismerős személyiségektől úgy szó-,1 
mint Írásbelii eg bizonyságot szerezhet magának!

ferti szeletel ep feltétlen megbízhatóságáról.
-----------------------------------------------------------------------------------------------

Hirdetések fel vétetnek la­
punk könyvnyomdájában.
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4. oldal CSONRADI LAP 42. szám.

Mást no vegyen
kttlittsés <k|lvBI
mint az orvosilag kipróbálva és ajánlva
köhögés, rekedtség, katarus. elnyálkásodás, 
görcs és s'/nmarhurutos banlalmaknál.

Kaiser-fele MELL KARAMELLÁKRA
a három hársfáról.

rnikA hiteles bizonylatok bizonyi- 
DvvU ttíka segélyt hozó eredményt.
Egy csomag 20 fillér. Egy üveg SO fill.

Csongrádon kapható: t ar kas Lajos, Lőw Adolf | 
8 ós Barna Henrik urak gyógyszertárában.

%
J>

vtOJeoy>

MtoW60

Köhögés, rekedtség és hurut eííen nincs johb a 
BÉTHI féle §

pemetefű cukorkánál,
Vásárlásánál azonban vigyázzunk és ha­
tározottan RÉTHI-félét kérjük, mivel 

sok haszontalan utánzata van.
1 doboz 60 fillér

Csak RÉTHI-félét fogadjunk el!

fcl
TL ÚJ
c **5'Ui
* az
* hl

h ca

rW,

Soha többet!
nem változtatom a szappanomat, mert amióta 
a Bergman Steckenpferd , l.iliomlcjszappant“ 
(védjegv Steel,enplei d) von líergmaeim tv comp 
Tetscfn n a -h. használalba vettem, amely szap­
pan a g) óg}>ppanok közül a szeplő ellen a 
legjobb, az uid> r ápol.’.sála periig l|áiat|il,,_ _ 
Darabja 80 fillér. K:i| hah', minden gyógyszer- 

tárban, drogériákban és parfüm üzletedben.

M; v£>;ya vázat
Hogy mennyire köztudomású a közönség­

nek az a tény, hogy

Ludrovay Tóth István mérnöki 
t ur Erzséhetmajoii birtokából 16 
I hold szőlője, mely ez évben is 

kajszinbai ack termés nélkül 12 
ezer koronán felül jövedelmezett,
2 drb. 6 holdas, 1 drb. 4 holdas, 
táblákban két kik épülettel, eset­
ig holdanként is tehermentesen 
eladó, továbbá a bökényi telepen
3 házhely 200 négyszögölével, 
és 50 házrész bök én y részletek­
ben is eladó.

á 17 á a j
veszélyének esetén a tisztaság mellett

1 § I j ® b b 9 v s z é r
az

annak legjobb bizonyítéka a vend- 
k’vü i fog vas.. t is.

Hivatalosan, kö jégvzÖileg meg 
vui állapítva, hogy az Ester­
házy cognacgyár kei Eg rőt- 

fele főzőkészüléke

1,752,000 liter bor
termelő képességet foglal magában.

Ez az óriási s/ám legjobb bizonyí­
téka annak. hoi’V a közönség tudja, 
mivel védekezzék a

k o 1 e r <l e 11 e n
Ez a magyarázata a rendkívüli nagy 
gyasztásnak.

tó­

ti off man Jaltai) és fit cég szentesi 
v, form, templommal szemben levő a köl­
ti vek legnagyobb divat átu házában meg­
érkeztek az ö .szos őszi és t- li térti es fiú 
ruhák, felöltők, téli kabátok — újdonsá­
gok női kabátokban, ezen cég a környék 
legnagyobb szabó üzletében mették után 
a legdivatosabb szövetekből a legdivato- A/ Est.tifházy Cög Iliit? lllíll-
Sabb féri, ruhák ké*Q>,„*. A»*™ ! deiVÚtt kíipllü.tÓ.
áruházit tanítók, tanai ok, hivatalnokok 1
és más hitelképes egyéneknek, kik ked-
vezménycs rés\letfiietilre is kaphatnak. Központi iroda s
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M Ki'tositcsi. MI
MVan szerencsém a nngyér-M den.ü közönséget tisztelettel M 

W éi lesi leni. hogy nálam a leg- M .
M divjloslallb és a legmagasabb ige- ^ LakütOS Üzlet átvétel!
^ nyéknek megfelelő j

M fírSI-riilia M í Sineg‘eie 1st vsa bi
^ készül a lehető legszolidabb ^ épület- é® géplakatos tudo- 
y árak mellett. ^ mására adja az igen tisztelt közön -
kj Ajánlom továbbá dús vá- ^ bégnek, hogy atyja üzletét átvette. 
K lasztéku magyar és angol ^ j c Elvállal minden e szakmába 
kJ szövet raktáromat, , j^j vágó összes gazdasági gépek javi-
j^j Amidőn a n. é közönség |yj tását. sirkeritéseket, épület, taka- 
kj kegyes párt lógását kérem, ^ réktüzhelyeket állandóan raktáron 

maradtam teljes tisztelettel : i^j taip
M Fedyyesi Ferenc* W Kéri az >gen tiszteli kö/önség
y félti szabó y 1 becses pártfogását,
y vviibb •p-ni szakoktató.

Gümőkór,
köhögés,

szamárköhögés,
influenza

eseteiben az orvosok 
csak

SIROLIN
FIoche“-t

rendelnek.

II Kik vannak a Sirolin Joche“-ra utalva ?

i cBftSCI- V||lI ............

e af jj

1. A kik hosszú Időn keresztül köhögés hantái­
méiban szenvednek.

2 Mindazok, kik üdült gégehurutban szenvednek.

8. Asztmában szenvedők lényeges könnyebbülést 
éreznek már rövid használat után.

4. Skrofulás, mingyduzzadásos, szem- és orrkatar- 
rusns gyermekeknek loutos Szói e B Sirolin 
„Roche“.
A táplálkozást négyben elősegíti

éiWú

Laciin if:' P ^JKL. VllB-életf‘*'1 srw. «I I*

, :■ “ 1
’ . -ti uwX. e, . M j;

r . u : -*vi.

OsakisetedetiosomB**» 
llsu Slroiin „Roche'-t 
kérjen, minden után­
zatot vagy pótkéBBlt- 
ményt kériitiK a leghB- 
tároVott abban vlseso 

utasít BJÜ.

F. Hoffmann- 
La Roche & Co.,

Basel (Svájcz), 
Grenzach (Németor­

szág).

'.ÜL ÜEia/AijtóBil__

Jélr ojijatott Weisz Márk ktmyvnyomdájában, Csongrádon. 1910,


